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FTU – THPT QUỲNH CÔI 

Soạn đề: Bùi Đình Hiếu 

A3KDQTK52 – A1K48QC 

ĐỀ THI THỬ KÌ THI THPT QG 2018 

Môn: TOÁN 

Thời gian làm bài: 90 phút, không kể thời gian giao đề. 

(Đề gồm 08 trang; Thí sinh làm bài vào Phiếu trả lời trắc nghiệm) 

 

Câu 1:              
π π

x x x7 7 72 4
cos cos cos 0

3 3
                                

π0; 2 ?   

 A. 6.  B. 4.   C. 8.  D. 10.  

Câu 2:                                            m                          n                         

     m2     n2  ( m n                                                    

 A. 
1

.
3

 B. 
8

.
23

 C. 
7

.
22

 D. 
5

.
19

 

Câu 3: Cho z 1               z18 1           A z z z z2016 2017 2018 6102...                  

 A. 1.  B. 0.  C. 2.  D. 1.  

Câu 4: Cho A B C, ,                                         z i
1

2 cos70 sin70 , 

z i
2

2 3 cos40 sin 40     z i
3

3 cos10 sin10                      ABC        

 A. 3.  B. 2.  C. 2 3.  D. 3.   

Câu 5:             n                                                        x y,  sao cho 

n n
x yi x yi ? 

 A. 3.  B. 2.  C. 4.  D. 5.   

Câu 6:     
n

S              n                                   
n

a     a
1

704              q1

1

2
, 

n
T  

            n                                   
n

b     b
1

1984              q2

1

2
                  

            n     
n n

S T      

 A. 5.  B. 4.  C. 6.  D. 7.  

Câu 7:                                                                                                 

                                        

 A. 11.  B. 12.  C. 10.  D. 13.  

Câu 8: Nếu z  là s  ph c th a mãn 
z

z
z

11
1

2


 


 thì 

z i

z i

4

2




 b ng: 

 A. 
53

.
29

 B. 
53

.
29

 C. 
53

.
29

 D. 
53

.
29
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Câu 9: Cho s  ph c z 0  th a mãn z
z

3

3

1
2  . Tập h          m bi u di n s  ph c y z

z

1
   là m t 

hình tròn có bán kính b ng: 

 A. 2.  B. 3 2.  C. 8.  D. 1.  

Câu 10: G i z z
1 2
,  là hai nghi m ph c c                z z2 4 9 0.    Gi  sử M N,            m bi u 

di n c a z z
1 2
;  trên m t phẳng ph    Đ         n thẳng MN  b ng: 

 A. 20.  B. 2 5.  C. 5.  D. 5.  

Câu 11: Trong không gian v i h  t      Oxyz     ờng thẳng  d  song song v i hai m t phẳng 

 P x y z: 3 12 3 5 0     và  Q x y z: 3 4 9 7 0     và cắ    ng thời c        ờng thẳng 

 
yx z

d
1

35 1
:

2 4 3

 
 


 và  

yx z
d

2

13 2
:

2 3 4

 
 


                  

 A. 
yx z13 2

.
8 3 4

 
    B. 

yx z13 2
.

8 3 4

 
    

 C. 
yx z13 2

.
8 3 4

 
 


  D. 

yx z13 2
.

8 3 4

 
 


 

Câu 12: G i S S
1 2
,  l      t là di n tích m t c u và di n tích thiết di n c a m t c u v i m t phẳ      q   

tâm m t c              
S

S
1

2

 b ng: 

 A. 2.  B. 3.  C. 4.  D. 
4

.
3

 

Câu 13: T  l   ă                ă    a qu c gia X  là  0,2 % .  Nă  1998,  dân s  c a qu c gia này là 

125.932.000  thì vào  ă              c a X  là 140.000.000?  

 A. 2049.  B. 2050.  C. 2051.  D. 2052.  

Câu 14: Hàm s  





2

1

x
y

x
       th   C                          th  hàm s  'C    i x ng v i  C  qua 

g c t      O là? 

 A. 





2

1

x
y

x
  B. 






2

1

x
y

x
  C. 






2

1

x
y

x
  D. 






1

2

x
y

x
  

Câu 15: Tìm m        th  hàm s   
x

y x m x m m
3

2 3 21 1
3

                  m c c tr  v            

x x
1 2
,  th a mãn x x x x

1 2 1 2
2 0?     

 A. 5.   B. 6.   C. 6.   D. 5.  
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Câu 16: Kết luậ            y    không  ú    ề    th  hàm s       3 2 0y ax bx cx d a  ? 

 A. Đ  th  hàm s  bậc ba  luôn cắt trục hoành t i ít nh t m      m. 

 B. Đ  th  hàm s  bậc ba nhậ     m có          là nghi m c                '' 0y             i 

x ng. 

 C. Nế               ' 0y  có 2 nghi m phân bi          th  hàm s  bậ             m c     i, 

     m c c ti u. 

 D. Đ  th  hàm s  bậ                 m c c tr  khi và ch                   ' 0y  vô nghi m. 

Câu 17: Hàm s   y f x  x     nh, liên tục trên 

kho ng K          o hàm là  f x'  trên K . Biết hình 

vẽ       y       th  c a hàm s   f x  trên K.  Hàm 

s   f x  có bao nhiêu c c tr   trên K ?   

 A. 0.   B.1.    C. 3.  D. 2.  

 

 

Câu 18: Đ  th  c a hàm s   3 3y x x  cắt: 

 A.   ờng thẳng  3y  t          m. B.   ờng thẳng  4y  t          m. 

 C.   ờng thẳng 
5

3
y  t         m. D. trục hoành t i m      m. 

Câu 19: Tìm s  m     ề  ú            ng m nh sau: 

 (1)  Nếu hàm s   f x    t c     i t i 
o

x  thì 
o

x     c g         m c     i c a hàm s . 

 (2) Giá tr  c     i ( giá tr  c c ti u) c a hàm s         c g i  là c     i ( c c ti          c g i chung 

là c c tr  c a hàm s . 

 (3) Cho hàm s   f x  là hàm s  bậc 3, nếu hàm s  có c c tr         th  hàm s  cắt trục Ox t        m 

phân bi t. 

 (4) Cho hàm s   f x  là hàm s  bậc 3, nế     th  hàm s  cắt trục Ox t i duy nh t m      m thì hàm s  

không có giá tr  c c tr . 

 A. 1 B. 2 C. 3 D. 4  

Câu 20: Đ  th         y       th  c a hàm s  y x x3 23 4      
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V i giá tr  nào c                      x x m3 23 0    có hai nghi m phân bi t? 

A. m m4 0.     B. m m4 0.     C. m m4 4.     D. M t kết qu  khác. 

Câu 21: S  tiếp tuyế     q      m  B 1; 6  c      th  hàm s  y x x3 3 1    là:  

 A. 1. B. 0. C. 2. D.  3. 

Câu 22: Rút g n bi u th c 
x y

B

x y

2 2

3 3

1 1

3 3

?






 

 A. x y
1 1

3 3 .  B. x y
1 1

3 3 .  C. x y
2 2

3 3 .  D. x y
2 2

3 3 .  

Câu 23: Hình vẽ           th  c a hàm s  nào? 

 A. y x.      B. y x3.  

 C. y x2 .  D. y x6 .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Câu 24: Kết qu  c a phép tính: 
2 5

4

1
log 3 3log 51 log 5 216 4




 là s  d . H i d                 c t  nhiên? 

 A. 6.  B. 7.  C. 8.  D. 9.  

Câu 25: Đ o hàm c a hàm s  
1

5
2

x

y e


 là: 

 A. 
1

25 .
x

e


 B. 
1

5
2

1
.

2

x

e


  C. 
1

2
1

.
2

x

e


  D. 
1

5
2

1
.

2

x

e


 

Câu 26: Cho kh i chóp S ABC.       y              ều ABC  c nh b ng a . Biết chiều cao kh i chóp b ng 

h . Th  tích kh i chóp S ABC.  tính theo a  và h  b ng: 

O 

-3 

-1 

3 2 1 

  

  

-2 

O 

  

2 

  

4 
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 A. V ah
1

.
3

  B. V a h21
.

3
  C. 

a h
V

23
.

12
  D. 

a h
V

2

.
12

  

Câu 27: Cho hình chóp t        ều S ABCD. .  M t phẳng  P     q   A  và vuông góc v i SC  l      t 

t i B C D, ,   . Biết r ng SB SB SC SC SD SD
2 1 2

, , .
3 2 3

      Tính t  s  th  tích hai kh i chóp S AB C D.     

và S ABCD. ?   

 A. 
3

.
4

 B. 
1

.
2

 C. 
2

.
3

 D. 
1

.
3

 

Câu 28: Cho hình chóp S ABC.       y                   ở B . C nh SA  vuông góc v     y  B ết r ng 

AB a SA a, 2 .   Tính kho ng cách từ A   ến m t phẳng  SBC ?    

 A. 
a 5

.
5

 B. 
a 3

.
3

 C. 
a2 5

.
5

 D. 
a2 3

.
3

 

Câu 29: Cho các phát bi u sau: 

 (I). Di n tích xung quanh c a hình nón tròn xoay là gi i h n c a di n tích xung quanh c a hình chóp 

 ều n i tiế               

 (II). Di n tích xung quanh c a hình nón tròn xoay là gi i h n c a di n tích xung quanh c a hình 

chóp đều nội tiếp                    c      y  ă            n. 

 (III). Di n tích xung quanh c a hình nón tròn xoay là t ng di n tích c a hình chóp n i tiếp hình nón 

khi s  c      y  ă            n. 

Chênh l ch gi a s  phát bi u đúng và s  phát bi u sai là: 

 A. 0. B. 1. C. 2. D. 3. 

Câu 30: M t kh i trụ có bán kính b ng r ,    ờng sinh b ng r 2.  Tính th  tích kh i trụ      e  r ?   

 A.  V r32 1 .   B. V r3 2.  C. V r33 2 .  D.  V r33 2 1 .   

Câu 31: Cho tam giác MNP  v i    M a b c N x y z; ; ; ; ; ,  P m n p; ; .  G i Q  là tr ng tâm tam giác MNP.  

T      c a Q  là: 

 A. 
b y n c z pa x m

Q ; ; .
6 6 6

      
 
 

  

 B. 
b y n c z pa x m

Q ; ; .
2 2 2

      
 
 

 

 C. 
b y n c z pa x m

Q ; ; .
3 3 3

      
 
 

 

 D. 
b y n c z pa x m

Q ; ; .
4 4 4

      
 
 
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Câu 32:        m  1; 2;3H    và m t phẳng  Ozx . H i kho ng cách từ    m H   ến m t phẳng 

 Ozx  b ng bao nhiêu? 

 A.   ; 1.d H Ozx      B.   ; 2.d H Ozx     

 C.   ; 3.d H Ozx    D.   ; 6.d H Ozx    

Câu 33:                      c     ờng thẳng   có d ng 

1 2

3 6

4 5

x t

y t

z t

  


  
  

 ( t  là tham s                  

 e                u  có th  bi u di n là: 

 A.  1; 3; 4 .u   B.  3; 3; 1 .u   C.  2;6; 5 .u   D.  2; 18; 20 .u    

Câu 34: Viế                 t phẳng  P  biết  P     q      m  M 0;1; 1  và có c    e        

          a b1; 2;1 , 2;1; 3 ?    

 A. x y z 2 0.     B. x y z 1 0.     C. x y z 0.    D. x y z 1 0.     

Câu 35: Trong m t phẳ       9    m có to        y                            m nào thẳng hàng. H i 

trong s  các t           c t o thành từ         9    m             t bao nhiêu tam giác có di n tích 

nguyên? 

 A. 17.  B. 18.  C. 19.  D. 20.  

Câu 36: H i có t t c                           dài các c nh là các s     y                    c b ng 

2010?  

 A. 508548090.  B. 169684535.  C. 678232625.   D. 847917160.   

Câu 37: Gi i h n 
 

 

n

n

33 3

2

1 2 ... 4 3
lim

1 5 9 ... 4 3

   

      

 b ng: 

 A. 4.  B. 6.   C. 2.   D. 8.  

Câu 38: Trong m t phẳng Oxy,  cho tập h p   H M x y x xy y x y2 2; |14 14 2 4 0 .        G i   là 

       ng giác  Ox OM, ,  v i M  thu c H.  Giá tr  l n nh t c a bi u th c D
sin cos

2 cos

 







 gần giá trị 

nào nhất       y? 

 A. 
8

.
5

  B. 
6

.
5

  C. 
2

.
5

  D.  
4

.
5

  
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Câu 39: Cho n  là s     y          ẻ, khác 1.  H               
 

n n n n

n

xy x y

x y x y

4 4

4 4

2

2 1

2

3
 



   


  


 có nghi m 

d ng  x y
0 0
; .  T ng t t c  bi u th c d ng  x y2 2

0 0
  b ng: 

 A. 1.  B. 
4

.
3

  C. 
5

.
3

 D. 2.  

Câu 40: Hình chóp tam giác S ABC.     y   i, có ba c nh bên SA SB SC, ,        t vuông góc. G i h  là 

  ờng cao c a hình chóp, S S S
1 2 3
, ,  là di n tích các m t bên. Giá tr  l n nh t c a t  s  

h

S S S

2

1 2 3
 

 b ng: 

 A. 
4

.
9

 B. 
2

.
9

 C. 
1

.
9

  D. 
8

.
9

 

Câu 41: H  
 

     
x y m x x

x y m y y
8 2 4 4

5sin 2sin 2 2cos 2 sin 3

3log 2 log 2log 2log 2

     



   

 có m t s  chẵn nghi m khi: 

 A.  m k k2 ; 2 1 .       B.   m k k2 ; 2 1 .   C.  m k k; 1 .      D.   m k k; 1 .    

Câu 42: Tích phân 
dx a c b d

b dx x

4

0

ln ,
cos 2 sin 2







           a b c d, , ,  là các s  t  nhiên. H i 

b d

c


 

gần giá trị nào nhất       y? 

 A. 0,95.  B. 1,02.   C. 1,11.  D. 0,86.   

Câu 43: M t nguyên hàm c a hàm s   
   

x
h x

xx x
3

1 5 4

1 5 41 5 4


 

  

 là: 

 A. 
x x

x x
x

5 4 5 4 2 2
2 5 4 ln 1 5 4 2018.

1 2 5 5

 
      


  

 B. 
x x

x x C
x

5 4 5 4 2 2
2 5 4 ln 1 5 4 .

1 2 5 5

 
      


 

 C. 
x x

x x
x

5 4 5 4 2 2
2 5 4 ln 1 5 4 2017.

1 2 5 5

 
      


 

 D. 
x x

x x C
x

5 4 5 4 2 2
2 5 4 ln 1 5 4 .

1 2 5 5

 
      


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Câu 44:   e  q y   c, m t sào Bắc B   ng v i di n tích  m2360 .  Tích phân 
x

x dx
x x

2 2

3
1

1 
 

 
 có th  

   c viế     i d ng 
pm

n q
ln  (         m n p q, , ,  là các s  t  nhiên, các phân s   ều t i gi            

 h mnpq m2  ng v i m y ph n sào Bắc B ? 

 A. 
1

.
4

 B. 
1

.
3

 C. 
1

.
2

 C. 
1

.
5

 

Câu 45:               ều ABC , v i A B C', ', '  l                    m các c nh BC CA AB, , . Nếu phép 

  ng d ng biến A  thành B ' , B  thành C  thì nó biế     m C  thành: 

 A. Đ  m A '.    B. Đ  m C '.    

 C. Đ      i x ng v i C '  qua B ' .  D. Đ  m A '  ho          i x ng v i C '  qua B ' .  

Câu 46: Lă     ụ ABC A B C. ' ' '  có M        m thu c c nh AB'  sao cho AM MB4 5 '.  M t phẳng    

   q   M , song song v i A C'  và BC '  cắt C C'  t i N.  H      m N          n CC '  theo t  s         i 

  y? 

 A. 
1

.
2

   B. 2.    C. 
1

.
3

   D. 3.  

Câu 47: Cho z  là s  ph c v            ng 2014.  G i D  là m                   t phẳng ph c mà các 

  nh là z  mà mỗi w  tho  mãn 
z w z w

1 1 1
, 


           n tích miền kín D  có th  viế     i d ng n 3,  

         n  là m t s  nguyên. H i ba ch  s  tận cùng c a n  là: 

 A. 147.  B. 174.  C. 417.  D. 714.  

Câu 48: M t thùng hình trụ        y    c có bán kính feet4  và chiều cao feet10 .  M t kh i lập 

         c v i c nh dài feet8         t vào tron    ù             ờng chéo c a kh i lậ            

         ẳ                            c b  tràn ra ngoài là v feet3.         v2  b ng: 

 A. 144.   B. 216.   C. 256.   D. 384.  

Câu 49: M t kh i gỗ hình trụ        ng v i bán kính là 6  và chiều cao là 8,  và toàn b  bề m t c a nó 

   c tô màu xanh. Ch          m A  và B  n m trên bờ c a m     y    i sao cho s          AB  b ng 
0120 .  Hiếu cắt kh i này thành hai nửa m t phẳ      q          m A B,  và tâm c a hình trụ    l  ra m t 

m t phẳng, không tô màu mỗi m t này ở mỗi nửa. Di n tích c a m t trong hai m t phẳng không tô màu 

là a b c  (         a b c, ,  là các s  nguyên và c  không chia hết cho b                    a m t s  

nguyên t  nào). T ng  a b c   b ng:  A. 35.  B. 53.  C. 36.  D. 63.  

Câu 50: Ngày hôm qua có b   e   é    c sinh ra t i b nh vi n Thành ph . Biết r ng xác su t mỗi em bé 

là trai ho                     ết qu  nào trong s  các kết qu         y        x y ra nhiều nh t? 

 A. T t c    e   é  ều là trai.  B. T t c    e   é  ều là gái. 

 C. Hai bé trai và hai bé gái.  D. Ba bé cùng gi i tính và 1 bé gi i tính khác. 


